Vivo  en Liverpool, exactamente en un barrio llamado Toxteth. Mi barrio tuvo una historia difícil en el pasado, pero en el presente me encanta mi barrio porque diría que el ambiente es agradable y limpio. 
Liverpool es una ciudad abandonada en el noroeste. La gente piensa que la gente de Liverpool son ladrones, pero desde mi punto de vista es una visión muy estereotipada ya que la ciudad es ideal para vivir y somos honestos.  Creo que vivo en una calle que es muy tranquila y silenciosa. 
[bookmark: _GoBack]Si tuviera que mencionar algo negativo de mi barrio no podría decir nada malo me chifla mi barrio  ya que mi barrio respeta el medio ambiente y tiene pasión por su apariencia. Diría que es genial dado que es un lugar y todos los vecinos son muy amables, nadie tiene ningún problema en absoluto. Según mi madre le gusta la zona en la que vivimos. Además ayudamos al medio ambiente reciclando cualquier cosa se pueda reciclar, también nos beneficia como vecinos. 
Aun así, los otros barrios todavía necesitan mejorar y limpieza. Creo que la mayoría de las personas son viejas, por eso los jubilados deberían ser voluntarios ecológicos ay que tienen tiempo libre y consecuentemente se mantienen activos.
Personalmente creo que la concienciación es la mejor solución, por ejemplo la semana pasada en mi instituto organizamos una manifestación formamos una marea, o sea, una protesta, la marea azul. Nos juntamos cerca de la entrada de la cafetería cantamos “todos juntos podemos proteger los animales, las plantas y las algas”.
Cuando estábamos gritando un periodista de la BBC Nos preguntó sobre el medio ambiente. El problema era que la gente tira su basura en los lagos, los océanos, los ríos, en cualquier lugar donde hay agua la solución.
En el futuro voy a reciclar y voy a ser voluntario en un grupo para limpiar el agua y proteger a los animales.
Poco a poco el planeta será mejor.
