Megan

Al vivir en una zona residencial de las afueras de Liverpool, una ventaja es que hay muchas zonas de naturaleza natural, también las calles son anchas con muchos árboles y flores. Sin embargo en mi opinión mi barrio no es ideal ya que hay varios problemas como por ejemplo; en primer lugar no ofrece mucho que hacer para los adolescentes, además la basura y la contaminación acústica suelen afectar al barrio negativamente. Hoy en día, el aspecto más dañino son los residuos porque no hay ni muchas papeleras ni áreas libres de basura. A pesar de eso, no suelo ir al centro de ciudad ya que se puede disfrutar de muchos parques, me encantan las zonas verdes y respirar aire puro, cuando era pequeño solía ir al parque con mi hermana y mis primos. 
Si tuviera que hablar del medio ambiente diría que el calentamiento global empeorará. Me parece que deberíamos plantar más árboles, proteger la naturaleza y también mantener el agua limpia. Según mi profesor de ciencias podríamos mejorar la red de transporte público. Sin embargo, desde mi punto de vista  se trata de reducir, reutilizar, y reciclar. Además hay reservas naturales, lagos y ríos, consecuentemente  tenemos que protegerlos. 
Otro aspecto que me preocupa son las pintadas, o sea, los grafitis. En mi barrio hay gente que pintan los espacios públicos, creo que sería mejor sembrar flores y árboles. En el futuro, espero que mejore el medio ambiente, y los niños tendrán parques para jugar gratis. Sin embargo creo que no cambiara muchísimo. Si no paramos el calentamiento global, las consecuencias serán nefastas. Por esta razón, tenemos que dejar de deteriorar el ambiente. Ojalá que en un futuro cercano empecemos a innovar, y cambiemos la forma en que tratamos nuestro planeta. Recientemente, en mi instituto decidimos organizar una manifestación. En contra de la polución del mar, los ríos y muchos más problemas; por eso formamos una marea ciudadana. Nos juntamos en la planta de arriba y además cantamos “¡Vamos a proteger el mar!” y “¡Basta ya!”. Tomamos conciencia de los problemas, mientras estábamos protestando sobre el agua y el mar, mucha más gente vino. ¡Lo pasamos bomba! volvería a repetir la experiencia ya que tuvo éxito. Desde mi punto de vista que planteamos muchas soluciones y atrajimos atención al problema.  
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