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Hola 
Me llamo Charlotte y quería escribir para informarle sobre el medio ambiente en mi barrio. Le escribo a su periódico  porque tengo fuertes opiniones sobre el medio ambiente. 
 Creo que el medio ambiente está cambiando debido al calentamiento global. He vivido en mi barrio durante tres años. Diría que es una zona bastante ecológica ya que todo el mundo se preocupa por la naturaleza y además recicla. Mis padres han estado reciclando desde que era pequeña. Consecuentemente me gusta mucho reciclaje. Sin embargo en mi opinión vivir en la ciudad es menos verde porque es hay menos parques y más tráfico. No hay mucho sol y el tiempo es malo. Yo vivo de broadgreen, una ventaja es que mi casa está cerca de mi escuela. El transporte en mi escuela es bueno porque es económico y  ecológico. Sin embargo los autobuses son antiguos y contaminan, desde mi punto de vista sería mejor usar autobuses híbridos. En el futuro voy a comprar un coche eléctrico.
En mi zona no hay mucho crimen, pero creo que  puede haber delincuentes en cualquier lugar simplemente tengo solo suerte. También soy afortunada porque vivo frente a un hospital para niños.  Según mi madre vivo en una zona muy buena, lo bueno es que está cerca de todas las actividades para mi hermano y mi hermana. Me encanta el transporte de masas a causa de que es barato y no contamina. 
 Desde mi punto de vista pienso que lo único que podemos cambiar en el medio ambiente a nivel doméstico es mediante el reciclaje y conduciendo coches más económicos para ir a los lugares. Debido a que vivimos en una ciudad debería ser un cambio bastante fácil de hacer y no deberíamos preocuparnos en absoluto. 
Le escribo porque creo que si todos hiciéramos un pequeño cambio, se convertiría en un gran cambio. Si podemos conseguir que nuestros amigos cambien a continuación, pronto cada vez más gente va a cambiar y vamos a hacer un impacto en el mundo consecuentemente será un lugar más verde y más seguro para las generaciones futuras. 
Espero su respuesta pronto y me gustaría recibir su apoyo favorable para mantener el medio ambiente  limpio! 
Un saludo
Charlotte



