

Soy de Wirral, pienso mi área es la mejor porque el crimen es bajo y tenemos impuestos de las tiendas para invertirlo en la comunidad, por ejemplo, en los parques y la limpieza. Si tuviera que hablar del ambiente en mi área diría que mi área es buena pero no perfecta, no hay mucho que hacer para la gente más joven y consecuentemente tienden a causar los problemas para el resto, sin embargo me gusta mi área a pesar de eso porque es muy tranquila y tiene de todo.

Mi madre piensa que deberíamos trasladarnos a Australia sin embargo cuesta muchísimo, así que en pocos años esperaremos y veremos.

El medio ambiente del futuro me asusta, no sólo en mi área sino en el mundo entero, ya que según estadísticas la temperatura global media ha aumentado desde la Revolución industrial ¡Qué barbaridad!
 
[bookmark: _GoBack]Desde mi punto de vista lo peor es que los animales sufren, creo que en un futuro como seremos probablemente los últimos en sufrir pero otros animales serán los primeros a causa de que el mundo está haciendo frente a uno de los problemas más grandes de una generación, o sea,  la salud  medioambiental.  Por ejemplo, la contaminación, las pintadas, los vertidos químicos y la tala de árboles que destruyen los hábitats de otros animales y que los conducen a la extinción.


Pienso que para solucionar esto, deberíamos forzar a las empresas a utilizar fuentes de energía más limpias y todos nosotros necesitaríamos usar el agua responsablemente. Además, simplemente plantar árboles no ayudará tanto como la gente piensa porque las algas son responsables de la mayor parte del oxígeno en el planeta (el 80%) pero necesitamos parar la contaminación los océanos y la destrucción del ambiente en el cual las algas prosperan porque si perdemos las algas poco después de moriremos debido a la falta de oxígeno.


Esta es la razón por la cual siento que la protección de nuestro planeta es una de las cosas más grandes que debemos mejorar ya que entiendo que el planeta está luchando debido a nosotros y solamente nosotros podremos solucionarlo.


