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Resido en una zona industrial. Debido a esto, no me sorprendería que estuviese bastante contaminada. Especialmente en comparación con el sitio donde nací y crecí hasta que tenía 10 años de edad, Yorkshire occidental.
Mientras yo estaba en Yorkshire he notado sin duda una gran diferencia entre los dos sitios, allí hay un montón de campos y zonas verdes. Sin embargo, yo vivo en un barrio donde simplemente hay árboles y un parque, donde me encuentro con mis amigos los fines de semana. 
La ventaja de vivir donde resido es que hay una mezcla de zonas industriales y no industriales mientras que en Yorkshire en su mayoría no hay apenas polígonos industriales. Díria que donde vivo no hay una gran cantidad de contaminación, pero si te alejas diez minutos en coche puedes encontrar un montón de basura tirada en la calle y muebles viejos podridos desperdigados en la cuneta. 
Ahora voy a hablar acerca de la contaminación desde una perspectiva global. ¿Sabías que catorce mil millones de kilos de basura se tiran al mar cada año y que más de un millón de aves marinas mueren anualmente por los residuos de plásticos? ¡Qué catástrofe! En mi opinión es nuestra responsabilidad como seres humanos poner fin a esto, ya sea mediante el reciclaje o cualquier otro medio para reducir rápidamente la contaminación. ¿Quién sabe como estará el mundo en cincuenta años con lo que está empeorando?
No cabe duda de que existen formas que podemos comenzar a prevenir la contaminación; por ejemplo deberíamos dejar de usar coches con tanta frecuencia y consecuentemente las emisiones de carbono se reducirían, además por el contrario deberíamos tratar de caminar o ir en bicicleta si fuera posible. Así por una parte ayudaríamos al medio ambiente y por otra parte seríamos cada vez más saludables.  Otra solución sería usar coches eléctricos que usan corriente eléctrica en lugar de gasolina que es una fuente finita y no renovable. Aunque tienen ventajas, también tienen desventajas y por eso desde mi punto de vista no están muy extendidos.
Con la mano en el corazón en mi opinión creo que deberíamos dejar de creer que somos el ombligo del mundo y empezar a tomar conciencia del problema globalmente, por eso una buena medida es la movilización ciudadana. 
