My local area in the present, past and future /Rachel
[bookmark: _GoBack]Hola, me llamo Rachael. Soy de las afueras de Liverpool. Vivo en Huyton en una callejuela.  Me encanta donde vivo, ya que es muy tranquilo y no hay mucha gente. Algunas cosas positivas sobre el lugar donde vivo, sería que no hay mucho tráfico, debido al hecho de que está en el campo. Además, hay un montón de espacios verdes, como por ejemplo parques, lo que significa que puedo hacer picnics o dar paseos cuando hace sol, de hecho voy a merendar en el césped el sábado con mi familia porque es el cumpleaños de mi primo. Por el contrario, podría mencionar algunas cosas negativas sobre mi barrio, primeramente hay un montón de basura en las calles y también hay un montón de grafitis no solo en el metro sino también en los callejones.
Hace unos años, solía vivir en una zona de Liverpool llamada Cisne Viejo que estaba en el centro de la ciudad. En mi opinión no me gustaba porque era muy concurrida y ruidosa, por lo tanto había mucha contaminación acústica. Además, mi casa era muy pequeña, ya que sólo tenía dos dormitorios y una pequeña cocina. Además no tenía jardín sino un patio pequeñísimo sin hierba que no era ideal para mi perro. Alrededor de donde yo vivía, no había parques o centros de ocio, consecuentemente lo odiaba debido al hecho de que era muy sucio y las calles eran muy feas. En general desde mi punto de vista creo que es mejor vivir en los suburbios. 
En el futuro, espero poder mudarme a un lugar en Rusia porque no hay mucha población allí, lo que significa que sería muy tranquila. Voy a comprar un chalé de la costa nórdica porque me encantaría poder ver la puesta del sol todos los días. Una vez visité Arkhangelsk con mi mejor amigo y fue increíble dado que la gente es muy amigable y los restaurantes sirven muy buena comida. Hay muchos centros ocio así como un gimnasio, piscinas y museos. Creo que me gustaría vivir en una zona tranquila de Rusia ya que estaría muy relajada y tranquila.
