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Vivo en pleno centro de Liverpool una ventaja es que  
mi casa está literalmente a cinco minutos del principal centro comercial. Consecuentemente, en mi opinión es genial ya que hay zonas de compras y zonas verdes de recreo. Un inconveniente es que siempre hay bullicio en mi área, pero todo el mundo es bienvenido, ya que somos muy amables según mi madre.  
Mi tienda favorita es “de siete a once”, que es una tienda de la esquina. Desde mi punto de vista, vende los mejores polos en Liverpool. ¡Qué ricos! lo positivo es que Los contenedores fuera de la tienda ayudan a evitar que la gente tire basura y por eso  se mantiene la zona limpia.
Se puede decir que Translate from English
[bookmark: _GoBack]más gente debería utilizar el autobús en vez de los coches para detener la contaminación y estoy de acuerdo porque hay un montón de autobuses en mi zona y ninguno de ellos está siempre lleno por lo que sería posible que más personas tomaran el autobús. Me gusta el transporte público ya que la estación principal de autobuses está a pocos minutos de distancia de mi casa con marquesinas para la lluvia. ¡Qué guay!
La semana pasada en mi instituto decidimos organizar una protesta en contra de la contaminación por eso formamos una marea ciudadana. El nombre de mi marea era la marea blanca. Nos juntamos en la cafetería y cantamos “basta ya”. Cuando estábamos protestando un periódista de la BBC me preguntó sobre el problema En general lo pasamos bomba ya que en mi opinión fue excelente y me ayudó a aprender un montón de nuevas palabras sobre el medio ambiente.  
En el futuro voy a votar a un partido ecologista porque consecuentemente mejorarán el problema del aire puro.
Además mis amigos y yo vamos a protestar y vamos a defender nuestro planeta.

 


