Vivo en pleno centro de Liverpool  una ventaja es que es tranquilo y menos ruidoso que las afueras de Liverpool. En mi opinión  me gusta vivir en Liverpool, ya que tiene un montón de lugares para ir y un montón de cosas que ver. Desde mi punto de vista una ventaja es que hay muchos espacios verdes.
Si tuviera que hablar de los negativos del medio ambiente en mi barrio diría que en mi opinión mi barrio no es perfecto porque hay el problema de la basura. Es un problema que me molesta porque  es peligroso. Además según la opinión de mi madre  la cantidad de basura en las calles es inaceptable.
Cuando era menor había más espacios verdes. Hoy en día hay menos porque a mi modo de ver lo más peligroso  para el medio ambiente es la basura. En mi opinión deberíamos tirar menos residuos, reciclar y usar menos agua ya que si fuéramos más cuidadosos con el medio ambiente este podría cambiar. 
[bookmark: _GoBack]En cuanto al medio ambiente se refiere nuestro barrio representa un problema mundial porque la cantidad de contaminación es cada vez peor y está causando el calentamiento global. Desafortunadamente el mundo se enfrenta a varios problemas como por ejemplo la contaminación cada vez peor y la matanza de animales.
Recientemente, en mi instituto organizamos una manifestación en contra del consumismo y la explotación infantil. Por eso, formamos una marea ciudadana. El nombre de mi marea era la marea rosa. Quedamos en el instituto y gritamos ¡abajo con el consumismo! Lo pasamos bien. Cuando estábamos protestando, un periodista de la BBC me entrevistó no solo sobre el problema, sino también sobre la solución. 
En el futuro voy a formar una marea ciudadana, voy a protestar sobre la basura en mi barrio porque si todo el mundo se manifiesta el mundo será más cuidadoso con el medio ambiente.
    

