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Soy de las afueras de Liverpool, vivo en un pequeño barrio, y mi familia ha estado viviendo en esta ciudad durante las últimas 8 generaciones. Mis antepasados ​​proceden de York, Escocia y Escandinavia. Me chifla mi ciudad porque creo que Liverpool es una de las ciudades más animadas de Gran Bretaña ya que la gente aquí es muy divertida. Sin embargo, estoy preocupada por la contaminación del medioambiente, ya que hay una gran cantidad de polución, deforestación y muchos otros problemas que hemos creado los seres humanos. 

Por el contrario, desde mi punto de vista el medioambiente está mejorando rápidamente en Liverpool dado que los delfines han vuelto a las aguas del río Mersey después de cien años. Creo que es muy importante seguir mejorando el medioambiente y las aguas para garantizar el retorno de más especies.
La semana pasada, en mi instituto, organizamos una manifestación contra la caza furtiva de animales. Formamos una marea ciudadana ya que odio ver sufrir a los animales porque son inocentes y frágiles. Por eso, nos juntamos fuera de la cantina y cantamos “Detener la caza furvita!” cuando estabamos protestando, nuestro poster se cayó. ¡Qué desastre! 
He leído mucho recientemente sobre el medio ambiente. Por ejemplo, los expertos dicen que las capas de hielo se están derritiendo, esto significa que dentro de los próximos 100 años, se inundarán los pueblos junto al mar. Si no detenemos esto ahora, millones de seres humanos y animales morirán. Los niveles de oxígeno caerán debido a la deforestación, por el contrario los niveles de dióxido de carbono se elevarán debido a la quema de combustibles fósiles. No podemos dejar que esto continúe, antes de darnos cuenta, este planeta ya no será adecuado para vivir. En poco tiempo, no vamos a ser capaz de deshacer lo que hemos destruido. Aunque estamos tratando de pararlo, no lo estamos haciendo lo suficientemente rápido. Los seres humanos serán la muerte de este planeta. Odio vivir en un planeta injusto ya que es nuestra culpa que esto esté sucediendo y no estemos tomando responsabilidad! 




