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[bookmark: _GoBack]1. Tell me about your ideal holiday.
A ver….en mis vacaciones ideales, iría a Estados Unidos ya que siempre me ha interesado el continente americano. Viajaría en avión porque es más rápido que el barco. Iría con mis amigos, me alojaría en una caravana. Me quedaría una semana, echaría muchísimas fotos, por ejemplo, de la Estatua de la Libertad. Me lo pasaría bien.  Me encantaría ya que sería una experiencia que siempre recordaré.
2. What is the most important factor for you with regards to holidays?
Lo más importante para mí es la gente con la que voy de vacaciones ya que con mi familia siempre lo paso bien. Lo menos importante para mí es el mar porque es difícil relajarse con el ruido de las olas.
3. Tell me about your last holiday.
La última vez que fui de vacacione fue el verano pasado. El viaje fue muy largo y tranquilo porque duró siete horas, pero pareció más largo ya que había retraso en el vuelo y además caravana porque tuvimos un problema con el coche.  Nos quedamos en un hotel muy elegante.
De vacaciones comimos comida típica y local como por ejemplo, paella, tortilla,  sardinas y muchas cosas más. Bebimos algunos granizados, vino sin alcohol y muchísimos batidos ya que hacía mucho calor. Lo pasamos bomba porque fueron muy interactivas. Fue
una experiencia inolvidable. Fueron las mejores vacaciones de mi vida. Jamás las olvidaré.
4.Talk about your next holiday.
El verano próximo, voy a ir de vacaciones a Italia. Viajaré en barco, iré con mis amigos. Me alojaré en una tienda de campaña. Me quedaré una quincena, visitaré a mi abuela me lo pasaré fenomenal. Me va a gustar muchísimo debido al hecho de que he trabajado mucho este año y consecuentemente necesitamos un descanso. 
5.What type of holiday do you usually prefer?
Normalmente me encanta ir de vacaciones a la playa por eso voy de vacaciones en verano durante cinco noches porque mis padres no trabajan.
6.Is your city a holiday destination? Why?
Vivo en Liverpool. Es una ciudad donde la gente se puede divertir, además la comida es buenísima. En mi ciudad hay un centro comercial, muchos museos  y algunos edificios históricos.
En mi ciudad se pueden hacer muchas cosas, como ir de compras, tomar un café en la plaza mayor o conocer gente nueva. Pero diría que me chifla comer en restaurantes, es, sin duda, mi actividad favorita en Liverpool.
7. What do you normally do on a holiday?
Por lo general, normalmente mi familia y yo vamos de vacaciones a visitar monumentos. El año pasado visitamos el famoso museo del Prado porque a mis parientes les gusta la pintura, especialmente los cuadros de Goya.
8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
Write it in English and I´ll help you
