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Vivo  lejos de mi instituto que se llama UTC y está situado en Liverpool que es una ciudad en noroeste de Inglaterra. Voy al instituto en  autobús de ruta. Me gusta porque primero voy con mis amigos y también es la opción más económica. 
Me encanta ir a un instituto público y mixto  porque siempre he ido con chicos y chicas. Además es grandísimo ya que hay unos mil estudiantes debido a que hay dos institutos juntos  en un mismo edificio ¡Qué genial! Mi instituto está especializado en Ciencias y en la Rama de la Salud. En mi instituto hay muchas instalaciones por ejemplo una biblioteca, un cine y tres laboratorios de innovación.
Me chifla mi escuela debido al hecho de que me ayudará a mucho mejor que mi antiguo instituto ya que he aprendido muchísimas cosas interesantes. Por ejemplo hace unas semanas hicimos un experimento con pulgas de agua y su reacción cardiaca y también creamos ideas para combatir la demencia.
Diría que mi asignatura favorita son matemáticas, geografía español e inglés porque las clases son entretenidas y me gustaría estudiarlo de mayor.
Me cae bien mi profesor de inglés porque es muy simpático, además tiene buen sentido del humor. Lo mejor es que nos ayuda y explica bien,  en mi opinión enseña bien  pero desafortunadamente nos pone muchos deberes.
Mi vieja escuela tenía un edificio muy bonito, pero algunos de los estudiantes no eran buenos por ejemplo algunos me acosaban ​​, algunos eran racistas y algunos sólo me odiaba por una razón desconocida, no sé por qué. Así que estoy muy feliz de haberme ido.
El año próximo voy a  pasar al año once y voy a tener muchos exámenes. Consecuentemente  también voy a  hacer más ejercicio ya que creo que la actividad física mejora  mi concentración. Luego voy a ir al bachillerato y después me gustaría a ir a la universidad en el extranjero.
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Feedback 
Highlight in yellow and number higher structures
Make a list of how many you´ve included in each number 
Highlight in blue reasons.
Highlight in green opinions.
· (…) means more content is needed
· Colour tenses in the right colour font
· Present
· Past
· Future
· Conditional








