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[bookmark: _GoBack] 1. Tell me about your ideal holiday. 
¿Cómo serían tus vacaciones ideales?
En las vacaciones de mis sueños iría de vacaciones a Inglaterra, viajaría en avión con mi novio. Me alojaría en un hotel de tres estrellas, me quedaría una semana y  visitaría monumentos. Me encantaría porque sería una experiencia inolvidable. El hotel sería muy caro porque estaría cerca de la playa rodeado por chiringuitos donde me tomaría una margarita sin alcohol ya que soy menor de edad.
¿Qué es lo más importante para ti? 
2.What is the most important factor for you with regards to holidays?
Lo más importante para mí es el sol, pero lo menos importante para nosotros son las tiendas porque no son necesarias. Creo que la piscina es primordial ya que es difícil encontrar sitio en la playa, especialmente en verano no hay sitio para la toalla. Lo menos importante para mí es la comida debido al hecho de que como cualquier comida. También es importante para mí el alojamiento para relajarse.
3. Tell me about your last holiday.
 ¿Qué hiciste la última vez que fuiste de vacaciones?
El año pasado fui de vacaciones a Inglaterra, pasé una semana allí. Diría que me gustó mucho porque fuimos de acampada con toda la familia, fue muy divertido. Jugué casi todos los días al escondite. 
 4.Talk about your next holiday. 
¿Qué vas a hacer en las próximas vacaciones la próxima vez que vaya de vacaciones?
 Voy a ir a Italia, me va a gustar porque siempre he querido ir allí voy a probar alimentos nuevos y pasaré un buen rato sola con mi novio. Me alojaré un hotel cinco estrellas y una piscina climatizada, por un lado me gustaría para poder relajarse y por otro lago es muy divertida. 
5.What type of holiday do you usually prefer?
 Normalmente prefiero ir de vacaciones a la playa todos los veranos. Sin embargo,  me encanta ir de vacaciones en invierno a las montañas porque es más barato que en verano y mis padres no trabajan. 
6.Is your city a holiday destination? Why?
 Vivo en es una ciudad,  hay no solo un centro comercial sino también  un cine y una piscina y muchas tiendas. Además hay una galería de arte bonita en mi ciudad. Mi padre diría que se puede visitar el estadio de futbol y conocer gente nueva. Creo que es interesante porque es bonita.   
 7. What do you normally do on a holiday?
En general voy de vacaciones a España, además visito monumentos porque me gusta ver cosas muy interesantes también mi familia y yo vistamos los estadios de fútbol.  
8. Tell me about the most memorable event on a holiday 
Un recuerdo difícil de olvidar  fue cuando mi familia y yo fuimos a España, estuvimos tomando el sol durante horas y me quemé, ¡Que dolor! así que el resto de las vacaciones pasamos todo el día en la piscina para refrescarme, mi hermano y yo para refrescarme. Nunca lo olvidaré y usaré crema solar en el futuro.

