Spanish Speaking
 
 
Tell me about your ideal holiday. En mis vacaciones ideales iría de vacaciones a España porque hace mucho sol. Viajaría en avión.
Iría con mi familia, mis padres y mis hermanos.
Me alojaría en un hotel grande una semana.
Nadaría en la piscina olímpica del hotel.
Me lo pasaría bien.En mi opinión me gustaría porque es relajante.
 
 
Tell me about your next holiday                            
El año próximo, voy a ir de vacaciones a Chile.
Voy a viajar en avión y encoche. Voy a ir de vacaciones con mis amigos y mi familia. Me voy a alojar en una tienda campaña en la montaña. Me voy a quedaruna quincena. Voy a nadar en el mar Me lo voy a pasar bomba porque me gustala escalada.

Tell me about your last holiday                                                                                 
 El año pasado, fui a Italia. Viajé en dos aviones.
Fui con mi familia. Me alojé en un apartamento una semana. Visitamos muchos puentes. Me lo pasé fenomenal. Me gustó mucho ya que fue una experiencia inolvidable.
 
. Talk about your next holiday.
En mis próximas vacaciones, probablemente voy a ir a California porque megustaría ir a universito allí y me gustaría ver la ciudad antes de considerar ir allícalifornia sería un buen lugar para ir de vacaciones porque hay una playa y tiene buen tiempo. El sol sería un buen cambio de la lluvia y las nubes en Inglaterra.
 
What type of holiday do you usually prefer?
Las vacaciones que preferiría sería uno donde no tengo que hacer nada y yo sólo sería capaz de sentarse en una playa y se encuentran en el sol. Siempre estoy tan ocupado que unas vacaciones en donde me puedo relajar es un buen día de fiesta.
 
Is your city a holiday destination? Why?
Mi ciudad es un destino de vacaciones porque que tiene una gran cantidad de atracciones turísticas que la gente puede visitar y tiendas a donde ir. Personalmente no me gustaría ir a mi ciudad el día de fiesta por culpa del tiempo, sin embargo no me molesta mi más.

