Querido amig@:  	 
¡Hola! ¿Cómo estás?
Voy a hablar sobre el medio ambiente.
 Soy de las afueras de Liverpool, vivo en Toxteth. Me gusta mi barrio porque  está cerca del centro de la ciudad pero lo malo  es que no es muy seguro especialmente por la noche.
Si tuviera que hablar de los negativos del medio ambiente en mi barrio diría que  aunque tiene parques y zonas verdes muy bonitas, sin embargo desafortunadamente tiene problemas con la policía. En el pasado solíamos tener problemas tales como revueltas callejeras.
La semana pasada, en mi instituto decidimos organizar una protesta en contra de las plantas nucleares ya que creo que son muy peligrosas por causa de las explosiones. Nos juntamos en la quinta plata y protestamos a favor de las energías renovables. Nos unimos para formar la marea negra ya que en mi opinión deberíamos   detener la quema de combustibles fósiles.  Me encantó porque en medio de la protesta un  periodista de la BBC me entrevistó no solo sobre el problema, sino también sobre la solución. Honestamente la pasamos bomba.
En el futuro voy a reciclar papel y plástico en el instituto. También voy a organizar un grupo de voluntarios para hablar del medio ambiente porque en mi opinión el planeta es muy importante para el futuro. En mi casa vamos a reusar y reciclar lo más posible.
Hasta pronto
Abdul
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· Add some future sentences.
· Do intro of letter from missmallo.weebly.com
· Come and see me to give you verbal feedback.
· Finish and send it back to me
