Voy a hablar de los problemas medio ambientales en mi barrio hoy en día. Vivo en un barrio de Liverpool, me gusta ya que es bastante bueno y  tiene zonas verdes.
Si tuviera que hablar de lo negativo del medio ambiente en mi barrio diría que hay muchos problemas, por ejemplo la basura y  la contaminación acústica. Odio la basura porque el acopio de basura en las calles causa no sólo contaminación sino también es perjudicial para los árboles.  Esto es extremadamente peligroso, ya que si las plantas son contaminadas por los humos tóxicos, nuestro oxígeno será peor y consecuentemente dañará los pulmones. En mi opinión, la basura es inaceptable porque hay más que suficientes papeleras en mi barrio. No deberíamos consumir mucho, pero deberíamos reusar los productos más.
En mi opinión, para resolver el problema de la contaminación, la gente tiene que  separar la basura y deberíamos reciclar más. Sin embargo,  Desde el punto de vista de mi madre, la falta de zonas verdes es esencial porque se construirán muchos edificios debido a esto, las zonas de belleza natural se destruirán y finalmente, no quedará ninguna. Además, es verdad que si fuéramos más cuidadosos con el medio ambiente esto podría cambiar. Lo mejor para el medio ambiente por ejemplo, para la ecología, sería usar los recursos naturales de forma sensata y además deberíamos mantener el aire limpio.
[bookmark: _GoBack]Pero el aspecto más dañino de la contaminación es que las personas nacen con problemas respiratorios tales como asma y consecuentemente pueden afectar el resto de sus vidas. Por ejemplo mi amigo vivía en una zona con fábricas y cuando era pequeño tuvo problemas de salud, fue al médico y resultó que tenía asma debido a la contaminación.  Por eso, creo que, mi barrio tiene mucho trabajo que hacer. Pero estoy segura de que juntos podremos lograrlo.
