Querido amigo
Disculpa que no te haya escrito antes.  Te preguntarás sobre el medio ambiente en mi barrio. Pues bien, me encantaría formar un grupo ecologista ya que el medio ambiente es esencial para el futuro del planeta.
Vivo cerca del centro de la ciudad de Liverpool, donde es normalmente muy concurrida. Me encanta Liverpool porque tiene un montón de lugares de interés turístico y también es la ciudad natal de Los Beatles.
En mi opinión diría que Liverpool es limpio y tranquilo en algunas partes en el centro de la ciudad debido al hecho de que hay basureros que trabajan mucho limpiando las calles. Sin embargo, Kensington donde yo vivo, no está totalmente limpio del todo, hay siempre grandes grupos de adolescentes por las calles causando problemas. 
Kensington es conocido como Kenny y es un área difícil. Vivo con mi abuela, mi abuelo y mi hermano pequeño. Desde mi punto de vista me gusta porque hay un jardín para tomar el aire fresco pero no es un buen lugar ya que es difícil tener intimidad, pero el barrio tiene un montón de restaurantes de comida rápida que hacen buena comida. Mi barrio valora su entorno y la apariencia. Por lo tanto tratamos de mantener el medio ambiente debido a que creo que es importante para el planeta.
Consecuentemente debería reciclar el papel y el vidrio porque los materiales se pueden usar para hacer otros productos. En el futuro voy a reciclar muchísimo mas.
Bueno, amigo. Me despido.
Espero que en tu próximo email me cuentes más de ti y de lo que te gusta hacer para el medio ambiente ¡Qué tengas un buen día!
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