Vivo en Liverpool y tengo dos casas, una con mi madre y una con mi padre. Por lo tanto, vivo en dos barrios totalmente diferentes. Por un lado, con mi madre resido en una bastante buena en una gran casa en una calle principal o una zona residencial, no estoy segura. Me gusta mucho ya que lo positivo es que es muy bonita y un poco antigua. 
Por otro lado, con mi padre resido en una casita en una callejuela, pero está junto a una carretera por lo que es un poco ruidoso. Sin embargo es muy cómodo pero un inconveniente es que la estación de tren está un poco lejos. 
En mi opinión el barrio de la casa de mi madre es mejor que el barrio de la casa de mi padre porque es tranquilo y pacifico mientras que en el barrio de mi padre hay vecinos ruidosos porque tocan música todo el tiempo y para ser honesta creo que tocan fatal. Consecuentemente la contaminación del aire y la contaminación acústica son terribles allí.
[bookmark: _GoBack]Recientemente en mi instituto, decidimos organizar una manifestación a favor de la protección del mar. El nombre de me mi marea era La Marea Azul. En mi opinión las mareas son muy necesarias porque el mar es muy importante y nadie lo respeta. Cantamos ‘¡BASTA YA!’ porque sinceramente, es la verdad. Diría que tuvo éxito ya que un periodista de la BBC nos entrevistó y la experiencia fue muy positiva en mi opinión. 
En el futuro voy a formar un grupo ecologista y voy a limpiar el mar y el rio en mi tiempo libre. Me gustaría salvar el mundo de la contaminación porque me encantaría un lugar hermoso no solo para vivir sino para crecer. Quiero que los animales y los peces vivan felices. Creo que si todos ponemos un granito de arena podremos hacer una montaña para mejorar el planeta tierra.

