
1.Tell me about your ideal holiday.
[bookmark: _GoBack]Mis vacaciones ideales serían de mochilera, me gustaría viajar por el mundo y ver los diferentes lugares. Las diferentes culturas me han interesado desde hace mucho tiempo. Especialmente quiero visitar  el Tibet y América, porque en mi opinión tienen culturas muy diferentes. Sin embargo una aventura por todo el mundo sería caro y podría ser peligroso, consecuentemente a  mi madre no le gusta. Ella prefiere Gales pero diría que ir a Gales casi todos los meses resulta aburrido.

2.What is the most important factor for you with regards to holidays?
El factor más importante en vacaciones para mi es tener el equilibrio adecuado de relajarse y salir a ver las vistas. Me gusta ser capaz de sentarse en el sofá y leer un libro, pero también me chifla ir a algún lugar que nunca he visitado antes ya que es esencial para mí.
 

3.Tell me about your last holiday.
Las pasadas vacaciones fui  a Gales en septiembre un fin de semana con mi familia. Fuimos de compras al muelle en Llandudno y bebí té mirando el mar. De siempre voy a Gales porque tenemos una caravana y mi cama es comodísima.
 
4.Talk about your next holiday.
En mis próximas vacaciones voy a ir a Gales el fin de semana con mi familia pero tengo tarea consecuentemente no voy a salir mucho ya que creo que repasar es vital para aprobar mis exámenes  en el futuro. Como no he estado lejos desde hace mucho tiempo sería agradable salir de Liverpool
 
5.What type of holiday do you usually prefer?
Prefiero vacaciones memorables en lugar de simplemente sentarse. Personalmente me gusta ir a los castillos y museos. Especialmente me chifla visitar las bibliotecas porque me encantan los libros. También me gusta salir con mi familia desde mi punto de vista porque no los veo mucho en la semana.


7. What do you normally do on a holiday?
Normalmente cuando voy de vacaciones tomo muchas fotos y leo o escribo. También me gusta dibujar los paisajes y las vistas. En el futuro me gustaría un día acampar dado que sólo lo he hecho algunas veces.
 
8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
El evento más memorable de vacaciones fue de niña, tenía siete años. Fuimos a Disneyland y Pluto me dió un globo y me encantó el perro Pluto porque era mi ídolo. Sin embargo tuve que dejar el globo porque fui a casa en avión y los globos no están permitidos debido a la presión atmosférica ya que pueden explotar. Sin embargo era pequeña y consecuentemente empecé a llorar. En el futuro voy a  ir a Disneyland y conseguir otro globo de Pluto.
 

