[bookmark: _GoBack]Acabo de empezar en mi nuevo insti que se llama Instituto de ciencias para la vida. Vivo lejos de mi instituto, así que voy al instituto en autobús porque es rápido y no cuesta muchísimo. En el instituto estudio un montón de asignaturas, por ejemplo ciencias, historia e inglés. Diría que mi asignatura favorita es ciencias porque no solo es interesante sino que también me gustaría estudiarlo de mayor. Aunque antes lo que más me gustaba era matemáticas pero ahora me parece demasiado difícil. En general me gusta mi instituto porque he hecho muchos amigos, teniendo en cuenta que solo llevo una semana aquí,  y además los profesores son amables. Pero tengo que despertarme temprano para no llegar tarde al colegio ya que no ser puntual pienso que es un hábito horroroso, aunque honestamente prefiero quedarme en la cama un poquito más.

Creo que soy una persona bastante trabajadora en el instituto porque quiero tener éxito en la vida y siempre he  querido ser astronauta. En el futuro estaré el primo mujer iré en el cohete para salir marte. También buscare para nueva galaxia con mi tripulación.


 Me gustaría ir a un colegio que sea mixto porque es más interesante. En mi instituto hay unos ochocientos estudiantes y me instituto es bastante grande. Además en mi instituto hay dos institutos juntos y compartimos el edificio. Mi instituto esta especializado en ciencias hay aulas y dos laboratorios. Normalmente mis clases empiezan a la nueve y termina a la cuatro. Lo malo de mi colegio es que no hay muchas bibliotecas porque me encanta leer. Cada clase dura una hora y la media pero también tenemos un Descanso a las quince minutos. Cada día es diferente y una aventura. Durante el descano me gusta hablar con mis amigos y descansar. En mi instituto hay muchas demasiados normas. Tienes que llevar uniforme y hacer buen trabajo. Pienso que es sensato.  Me gusta mi uniforme porque todos somos iguales. En mi instituto anterior era pegueismo pero no me gusta lo.

