
1 Tell me about your holiday 

Si tuviera que elegir mis vacaciones perfectas serían en Italia. Viajaría en avión porque es la forma más rápida. Iría con mi familia y me alojaría en un hotel. El hotel sería muy grande. Estaría cerca de la playa y no estaría rodeado por montañas. Tendría habitaciones can balcón y con televisión. En el hotel habría una piscina y vistas al mar. Cuando esté allí me quedaría una semana y por eso podría visitar monumentos. Me lo pasaría fenomenal porque me gustan los monumentos.

2 What is the most important factor with regards to your holidays?
Diría que el factor más importante en mis vacaciones son las tiendas y los monumentos porque me gusta ir de compras y ver cosas nuevas. Además me encantaría comprar regalos para los amigos por eso creo que las tiendas locales son importantísimas. 

3 Tell me about your last holiday 
En mis últimas vacaciones me lo pasé fenomenal. No cambiaría nada. Mi familia y yo volamos a Egipto en un avión y nos quedamos en un hotel grande. En el hotel había tres piscinas y un gran parque acuático. Comimos en los restaurantes italianos, indios y mexicanos, en mi opinión fue fantástico porque diría que me chifla la comida internacional. Allí visitamos museos y por supuesto fuimos de compras en los centros comerciales. Sin embargo mis vacaciones pasadas fueron mis favoritas porque había un parque acuático fantástico. ¡Jamás lo olvidaré!

4 Talk about your next holiday 
En mis próximas vacaciones mi familia y yo vamos a ir a Florida a visitar el parque temático de Disney. Cuando estemos allí nos montaremos en todas las atracciones y veremos a todos los personajes de las películas de Disney. Me han gustado los dibujos animados desde que era pequeña. También veremos  el castillo de Cenicienta el castillo creo que será fabuloso ya que es muy grande y se ilumina por la noche.

5 What type of holiday do you usually prefer?

Prefiero las vacaciones llenas de de diversión y acción porque manteniéndome ocupada me lo paso bien. Me gusta participar en actividades porque puedo crear buenos recuerdos. 
6 Is your city a holiday destination / why?
No creo que mi ciudad sea un destino de vacaciones porque vivo en Kirkby y no hay  muchas cosas que hacer allí. (…)

7 What do you normally do on a holiday? 
Normalmente en vacaciones nado en el parque acuático (…)

8  Tell me about the most memorable event on a holiday 
[bookmark: _GoBack]El acontecimiento más memorable de vacaciones sería cuando fui a ver las pirámides de Egipto hace cuatro años porque fue divertido. (…) 
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