1.	Tell me about your ideal holiday
En las vacaciones de mis sueños iría de vacaciones a Italia. Viajaría en avión con mis amigos. Me alojaría en un hotel mediano. Me quedaría una semana. Haría muchas cosas por ejemplo: echaría fotos y visitaría monumentos. El hotel sería muy moderno y lujoso. Se encontraría cerca del mar porque  creo que sería bueno para ir a nadar ya que han pasado años desde que aprendí a nadar.
2.         What is the most important factor for you when it comes to your holiday?
Creo que lo más importante en las vacaciones es explorar nuevas culturas y relajarse porque no hay ni instituto ni trabajo así que básicamente es esencial relajarse. Otra cosa importante es simplemente disfrutar y divertirse. Me chifla pasarlo bomba haciendo nuevos amigos. 
3.       Tell me about your last holiday.
En mis últimas vacaciones mi familia y yo fuimos a Portugal durante dos semanas. Pasamos la mayor parte de nuestro tiempo en la playa jugando al fútbol saltando sobre las olas, además construimos castillos de arena. Me chifla pasar tiempo en la playa. También fuimos a Porto donde degustamos comida típica del puerto de forma gratuitita, y luego montamos en el teleférico. ¡Que divertido! Creo que fueron unas vacaciones fantásticas, pero desafortunadamente internet en el hotel era realmente malo y consecuentemente mi madre tuvo que trabajar una de las semanas que estuvimos allí.
4.     Talk about your next holiday.
No sé dónde voy a ir de vacaciones la próxima vez, pero espero que sea a Japón porque es mi destino favorito, ya que  los videojuegos, el manga y el sushi vienen de Japón. Nunca he visitado Japón pero me encantaría. Si voy a Japón viajaré en avión y me alojaré en un pequeño hotel cerca del centro porque lo más importante es estar bien comunicado. Además me llevaré comida porque todo es carísimo. Será fabuloso. Por otra parte, creo que en el futuro iré a un lugar tropical como una casa en un árbol como los ewoks en la guerra de las galaxias. Así podré disfrutar de la naturaleza. 
5.     What type of holiday do you usually prefer?
[bookmark: _GoBack]Me gustan las vacaciones en lugares cálidos y soleados con muchas playas, ya que a mis hermanos les encanta jugar en la playa, haciendo cosas como la natación, saltando sobre las olas y jugando al fútbol aunque  en mi opinión somos muy malos al fútbol.
6.     Is your city a holiday destination? Why?
Resido en un pueblo muy bonito pero por alguna razón yo nunca hay turistas o gente de vacaciones alrededor de donde yo vivo. No hay ningún estadio, pero hay una biblioteca donde leer libros.
7. What do you usually do on holiday? 
La mayor parte del tiempo en vacaciones juego al fútbol, nado y salto sobre las olas con mis hermanos y cuando voy al hotel me vuelvo  muy antisocial y juego a los videos juegos en mi portátil. Otras veces voy a ir a museos y tomo fotos de monumentos.
8. Tell me about your most memorable event on a holiday.
Fue en España, en las vacaciones de verano, y estábamos caminando de regreso al hotel tras haber pasado tiempo en la playa donde mi hermano, mi hermana y yo habíamos estado saltando sobre las olas. Cuando de repente vimos un gato callejero a causa de la curiosidad natural de mi hermana se acercó a él y entonces, en defensa propia, el gato arañó a mi hermana en la mejilla. Entonces mi hermana se defendió del gato con un gran palo. ¡Pobre gato y pobre hermana! Jamás lo olvidaré.

