Writing CA Preparation- School Topic- Harry –Year 10   03/05/2016

Mi instituto se llama Ciencias de la vida UTC y está en Liverpool que es una ciudad en noroeste de Inglaterra. Vivo a unos15 km aproximadamente de mi instituto, consecuentemente voy al instituto en tren. Mi instituto es un instituto público y mixto. Me gusta ir a un colegio mixto porque nunca he ido a otro tipo de instituto y además pienso que las chicas son muy simpáticas. Diría que es grandísimo y bastante moderno ya que  hay dos institutos juntos.
Antes solía ir a la Academia de Esperanza, pero aunque estaba muchísimo más cerca, prefiero mi instituto actual porque no había buen ambiente. Mi antiguo instituto era público y mixto también. Pero se formó con dos antiguos institutos que estaban a punto de cerrar porque desde mi punto de vista eran horribles. Odiaba mi instituto anterior ya que en mi opinión no hacían nada ni contra el acoso escolar ni contra la intimidación, y por eso mi autoestima empeoró.
En el futuro me encantaría ir a una universidad con laboratorios increíbles, como los que tenemos en mi instituto actual ya que me gustaría ser biólogo molecular, microbiólogo o incluso bioquímico. Si pudiera elegir, elegiría un instituto cerca de casa. Sin embargo, no me importaría que las clases fueran grandes ya que ahora sé que no parece tener efecto en como aprender. Sé que depende de mí. Consecuentemente voy a trabajar muchísimo y voy a estudiar todos los días. Así no solo aprobaré sino que sacaré buenas notas. Si saco buenas notas, entraré en la universidad y conseguiré un buen trabajo.
Feedback 
Highlight in yellow and number higher structures
Make a list of how many you´ve included in each number 
Highlight in blue reasons.
Highlight in green opinions.
1. (…) means more content is needed
1. Colour tenses in the right colour font
1. Present
1. Past
1. Future
1. Conditional
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