1.What would you suggest to be healthy?
No como demasiados dulces, principalmente suelo comer frutas y verduras sin embargo en mi opinión lo mejor es un equilibrio saludable, o sea,  comer un poco de todo, a pesar de ello, el factor más importante es hacer ejercicio regularmente porque  la ciencia ha mostrado que alguien que come demasiado puede tener una salud similar a alguien que come sano sin tanto ejercicio, por lo que el ejercicio es clave. En mi opinión  los caramelos son malos para la salud también las verduras son buenas para la salud.

2.What do you like eating?
Me gusta el plátano porque es sabroso pero saludable, no me gustan las verduras ya que no saben bien. Lo más positivo de mi alimentación es que como un poco de todo incluyendo un pan, verduras, frutas, alimentos azucarados, pasteles, y productos lácteos. Aunque diría que prefiero más los dulces de pastelería porque son económicos y saben deliciosos.

3.Are you fit?
En mi opinión en este momento no estoy muy en forma porque tengo muchísimas hemorragias nasales ya que no puedo respirar por la nariz, así que hacer ejercicio es difícil sin embargo voy a tener una operación  esta semana. Consecuentemente  en verano voy a  montar mi bicicleta mucho y voy a estar en forma durante las vacaciones ¡Ojala!

4.Have you ever eaten in restaurants?
Si, aunque voy a restaurantes con regularidad, pero creo que de vez en cuando deberíamos ir a un restaurante, ya que se trata de un lujo. Mi familia y yo vamos a ir la próxima semana porque me voy de vacaciones a Grecia al día siguiente y consecuentemente mi abuela va a invitar a la familia antes de las vacaciones.
5.What do you think of smoking alcohol and drugs?
Me parece que el alcohol es menos adictivo que el tabaco y el alcohol causa menos problemas que el tabaco también especialmente menos problemas de salud. 
En mi opinión el tabaco es inútil porque es caro y peligroso en general, también perjudicial para los demás, en particular los fumadores pasivos. En el futuro no voy a fumar. 


6.What type of food do you prefer? Chinese? Indian? Spanish? 
En general realmente no como comida española sin embargo me gusta la paella porque sabrosa pero un poco seca. No me gusta la pringá ya que es horrible ¡Qué asco! En el futuro voy a probar el mollete creo que será sabroso.


7. Do you like Spanish food? (Previous question)
Nunca he tomado comida española sin embargo creo que probablemente me gustaría, ya que todo parece muy bonito y bien hecho.

8. Do you like eating in restaurants? (Previous question)

En realidad no me parece que la comida era muy grasosa y no me gusta el sabor mayor parte del tiempo, ya que normalmente no es de buena calidad, sin embargo me chifla ir a restaurantes caros, ya que es una experiencia agradable y todo el personal cocina muy buena comida con una sonrisa.  
