Desierto  is desert    Postre is dessert!!!!!!!!!!
1. What would you suggest to be healthy? 46
[bookmark: _GoBack]A mí me parece que muchas comidas son muy sanas, tales como las frutas, las verduras, la carne y los productos lácteos pero con moderación; demasiada carne como carne picada podría causar diabetes y problemas cardiacos. Honestamente creo que demasiado de cualquier alimento puede ser muy peligroso. En líneas generales se debería comer siguiendo la pirámide de los alimentos pero no se deberían ingerir demasiadas calorías para no engordar.
2. What do you like eating? 47
Personalmente, me encanta comer trozos de pollo, a pesar de que no son sanos, por el contrario son deliciosos. Dicho esto me gustan los alimentos como el bacalao salado, especialmente con patatas a lo pobre y tortilla de patatas. Además, para postre me chifla el helado con nata montada.
3. Are you fit? 45
Tengo que confesarlo,  llevo una vida bastante saludable. Lo bueno es que ni como ni bebo productos lácteos ya que soy intolerante a la lactosa, así que por desgracia, jamas como queso ni bebo la leche. No obstante, trato de ser saludable. Aunque acabo de tomar un enorme pastel de chocolate. Sin embargo cuando era pequeña solía comer helados de caramelo.

4. Have you ever eaten in restaurants? 50 
Sí, he comido en muchos restaurantes, sin embargo no he ido desde hace tiempo. Usualmente, como en restaurantes tailandeses o restaurantes japoneses, ya que encuentro la comida muy rico. En un futuro próximo cercano, me encantaría ir a una inauguración de un restaurante, si está abierto ¡claro! Ya que será mi cumpleaños. 
5. What do you think of smoking alcohol and drugs? 58
Personalmente, fumar y beber alcohol ha sido prominente en mi vida, por ejemplo la mayoría de mi familia ha muerto a causa del abuso de alcohol y fumar. Por esta razón, odio fumar y alcohol rotundamente. Además, destesto las drogas porque pueden conducir a diferentes tipos de enfermedades no solo físicas y sino también mentales; por ejemplo trastorno bipolar y muchas más. 
6. What type of food do you prefer? Chinese? Indian? Spanish? Why? 56 
Entre esas opciones prefiero la comida china; sin embargo mi comida favorita, tendría que ser la comida mejicana. Pienso que hay un montón de platos diferentes, y también es muy delicioso, es la comida más exquisita del mundo. Me encantan los churros y burritos, se me hace la boca agua, y me chiflan los churros de postre ya que son mi perdición.
7. Do you like Spanish food? (Previous question) 46
​Si, me gusta la comida Española, pero no es tan picante como la mejicana; no obstante diría que es buenísima. Si tuviera mucha elección entonces elegiría la comida española, pero no mi primera opción. Aun así disfruto comer las tapas aunque es un tipo común de alimentos. 
8. Do you like eating in restaurants? (Previous question) 53
Depende de porqué se va al restaurante, pero también si es de lujo. A veces no me gusta vestirme con ropa formal y en su lugar prefiero ir a algún lugar relajante. A pesar de todo esto aunque, me encantan la mayoría de los restaurantes.
