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Soy de las afueras de Liverpool. Resido en kirkby. En general, me gusta ya que es grande y verde, pero  si tuviera que hablar de los aspectos negativos del medio ambiente en mi barrio hablaría de la escasez de zonas verdes.

En mi opinión, si fuéramos más cuidadosos con el medio ambiente esto debería cambiar. Podríamos mejorar el reciclaje. En mi opinión creo que 
Lo malo es que hay mucha basura, plásticos y papel. Deberíamos reciclar más. Pero no deberíamos contaminar el medio ambiente en general y en particular el aire, el río, los parques verdes.
[bookmark: _GoBack]
Particularmente diría que hay muchas maneras de reciclar por ejemplo usando los contenedores de reciclaje, donde yo vivo mi cubo de reciclaje es de color rojo y gris, pero donde vive mi abuela son de color verde y azul. Me encantan los cubos de colores porque son bonitos y útiles para reciclar.

Como ya he dicho los seres humanos podrían ayudar a detener el entorno reciclando la basura, reduciendo la cantidad de contaminación en el aire y la reutilización de algunos de los objetos.
 
En mi opinión, estoy realmente preocupada por el medioambiente, porque entiendo que se está reduciendo el espacio de zonas verdes en las grandes ciudades debido a gases tóxicos que hay en la tierra, que han sido creados por los seres humanos.

Desde mi punto de vista el medio ambiente tiene muchos problemas.
¡Qué horror!.  

En el futuro voy a organizar una protesta anticontaminación. Primero voy a limpiar la riviera porque hay mucha basura de los humanos por ejemplo papeles de los restaurantes de comida rápida. Segundo voy a salvar a los animales por ejemplo los peces, los insectos y los patos. Finalmente voy a protestar en una marea verde contra los problemas ecologistas.


