1. Tell me about your ideal holiday.
Si tuviera que elegir mis vacaciones perfectas. Me gustaría ir a una isla del Caribe porque haría calor. En mi opinión me gustarían las playas ya que serían exóticas y el mar porque sería azul. (…)
2. What is the most important factor for you with regards to holidays?
De vacaciones lo más importante para mí y para mi familia son la playa, la piscina, el sol y el mar porque me gusta relajarme. Sin embargo, lo menos importante para mí son principalmente los deportes acuáticos y las tiendas debido al hecho de que detesto ir de compras y además nunca me han gustado los deportes.
3. Tell me about your last holiday.

La última vez que fui de vacaciones fue a Irlanda en avión. Fui con mi madre, me alojé en un bonito hotel durante tres días. Era normal, ni grande ni pequeño. El viaje en avión duró media hora y fue corto pero aburridísimo porque no tenía que hacer para entretenerme. ¡Qué rollo! Suelo tener mi consola porque generalmente me gusta jugar los videojuegos.
4. Talk about your next holiday.

Mis próximas vacaciones serán en Australia porque mi primo va a casarse. Voy a ir con mi madre, mi tío y mi tía. Aunque el viaje será larguísimo, voy a estar allí durante dos semanas. Según mi madre el vuelo durará veintiuna horas. Nunca he estado en Australia antes. También vamos a parar en Abu Dabi durante dos horas. ¡Qué emocionante!
5. What type of holiday do you usually prefer?

Todos los veranos, me gusta ir de vacaciones a la playa en España. Sin embargo, yo nunca he visitado la sierra ya que no me gusta nada.
6. Is your city a holiday destination? Why?

Vivo en Liverpool que es una ciudad  no sólo muy histórica sino también turística y además muy bonita. En mi ciudad hay un centro comercial, dos estadios de fútbol  y un museo. Sin embargo, no hay ni castillo ni playa. Pero la playa está cerquísima. Por lo tanto se puede pasear frecuentemente cerca del mar.
7. What do you normally do on a holiday?

Generalmente, voy de vacaciones a Montreal que es la capital de Canadá, también visito a mi familia. Y debido al hecho que mi padre es guía turístico de Montreal por eso visito monumentos y museos. En mi opinión me gusta Canadá, especialmente Montreal & Quebec.
8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
El evento más memorable en vacaciones es probablemente el conjunto de mi viaje a México, ya que fue muy divertido y hice un montón de recuerdos. (…)   
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