Tell me about your ideal holidays?
Mis vacaciones ideales serían ir preferentemente a Los Dolomitas o a Los Alpes austriacos puesto que (4) se puede (7) subir a las cimas de las montañas todos los días. Pienso que (1) no (6) sólo (5) es divertido pasar el rato mientras se está fuera, sino también (5) pasar un tiempo agradable y de aventura con la familia. Sin embargo yo no (6)  cambiaría nada de mis vacaciones anteriores porque (4) fueron muy interesantes y mi familia y yo creamos muchísimos grandes recuerdos.
What is the most important factor for you with regards to holidays?
El factor más importante (12) para mí (1) es tener la gran oportunidad de disfrutar de un momento de relax con mi familia para ser yo mismo y poder divertirme. También es muy importante para mí (1) pasarlo bien en las montañas y disfrutar no (6) sólo (5) del paisaje sino también (5) de la naturaleza, que es exactamente lo contrario del día a día del caos de la ciudad.
Tell me about your last holiday?
Durante mis últimas vacaciones fui a Austria con mi familia durante dos semanas. El clima era impresionante e hizo muchísimo calor durante la mayor parte del tiempo que estuvimos allí. Lo pasamos genial subiendo a montañas y superando muchos desafíos a través de las ferratas. Una vez subimos la montaña y tras conquistar la cima, nos pusimos en marcha montaña abajo montando en bicicleta. ¡Qué velocidad! Fue una gran experiencia ya que (4) nos divertimos muchísimo, pero por desgracia nos caímos un par de veces. También tratamos de caminar sobre el agua en unas pelotas inflables de plástico transparente. Desde mi punto de vista (1) fue muy divertido y estuvo lleno de increíbles aventuras. He disfrutado de las vacaciones con mi familia desde que(2) nací. Sin embargo, lo malo (3) es que odio (4) el viaje en coche debido a que es extremadamente largo. Después de haber visitado Austria (19), ahora echamos de menos su cultura, su comida, su montañas, su arquitectura, su vistas, su parques naturales, su naturaleza y su bonitas vacas blancas.  Austria dejó una impresión duradera que definitivamente (13) nos hizo querer volver otra vez.
Talk about your next holiday?
Durante mis próximas vacaciones voy a ir a Polonia para llevar a cabo un curso de vuelo sin motor en Przasnysz. Así  obtendré mi licencia de piloto de planeador que me permitirá volar por todo el mundo. Para empezar (16) tendré que hacer un examen escrito y para concluir (16) tendré que volar frecuentemente para aprobar mis exámenes de vuelo. También voy a ir con mi querida familia a una reserva natural en Polonia durante una semana o dos, donde voy a tener un montón de tiempo para relajarme y divertirme con mis padres. Creo que (1) las próximas vacaciones serán impresionantes. Viajando mucho, practicaré mi polaco y mi austriaco.
What type of holiday do you usually prefer?
Prefiero (4) las vacaciones en las que puedo ser activo. En general me gusta (4) pasarlo bien y hacer recuerdos inolvidables. Mis amigos o compañeros del insti prefieren ir de vacaciones a países muy cálidos. Por eso (4) suelen ir a países como Ecuador y lo único (3) que hacen es comer, mandar mensajes en el móvil, tumbarse en la playa y tomar el sol como focas perezosas. Ni mi familia ni yo (6) disfrutamos de ese tipo de vacaciones. Personalmente me parece que ser activo y estar al aire libre la mayor parte del tiempo, es más relajante que pasar horas al sol en la playa y no (6) hacer absolutamente nada.
Is your city a holiday destination?
La respuesta a esa pregunta es sí y no (6). Por una parte diría que (1)… Sí, pues Liverpool es un destino turístico lleno de lugares históricos, grandes museos y una gran cantidad de monumentos sin embargo (16) hay que (7) mantenerse muy cerca del centro de la ciudad ya que (4) la mayor cantidad de atracciones están localizadas allí. Por otra parte también hay que (7) tener en cuenta que el tiempo es horrible. Está siempre lloviendo y apenas hace sol. Especialmente en invierno tenemos un montón de días realmente fríos y sombríos.
What do you normally do on holiday?
Normalmente mi familia y yo vamos a Europa a una cadena montañosa por una sencilla razón: Nos encanta el alpinismo. Somos muy activos e intentamos participar en la mayoría de actividades para los amantes de la adrenalina. ¡Qué emoción! Nosotros ocasionalmente visitamos monumentos, castillos y museos, pero generalmente nos centramos en dar largos paseos y caminatas agotadoras. Las vacaciones como estas son en mi opinión (1) perfectas.
Tell me about the most memorable Event on a holiday.
[bookmark: _GoBack]El evento más memorable fue cuando mi familia y yo estábamos sentados por la noche viendo uno de los eventos de la naturaleza más impresionantes, una hermosa lluvia de meteoritos. Estuvimos mirando horas….y de repente vimos una estrella fugaz y pedimos un deseo. ¡Nos chifló (4) a causa de que (4) es genial pasar tiempo con la mi familia sin embargo (16) por desgracia (16) no pudimos pasar toda la noche! ¡Ojalá se haga realidad el deseo que pedí! Mi amigo español me dijo que se llamaban las lágrimas de San Lorenzo. A mi parecer (1) fue verdaderamente memorable y fue una noche para recordar. ¡Disfrutamos muchísimo (15) viendo los meteoritos!

