Kacper Mi instituto
Opté por mi instituto actual, en primer lugar porque está relativamente cerca del centro de la ciudad y además porque se especializa en ciencias, de hecho es pionero debido a que tiene unos laboratorios increíblemente modernos. No sólo especializa en la ciencia sino también la salud (5). Diría que vivo bastante lejos de mi instituto y voy al instituto de vez en cuando en coche pero suelo ir al instituto en tren. En mi opinión (1) mi instituto es muy interesante ya que (4) me permite acceder a una gran cantidad de equipo profesional que en  mi instituto anterior no tenía y creo que me ayudará a desarrollar mis habilidades. En mi instituto hay bastantes instalaciones por ejemplo tenemos un salón de actos, laboratorios de ciencias y hasta una enfermería ¡Qué guay!  Admito que donde estudio, es un edificio antiguo sin embargo  (16) me encantan los edificios viejos debido a toda la historia detrás del edificio por lo tanto (16) me chifla el interior. 
[bookmark: _GoBack]Mi Instituto anterior se llamaba Hillside porque estaba en una colina. Odiaba mi uniforme de mi instituto anterior puesto que (4) era muy feo y muy incómodo. En general, la escuela estaba bien sin embargo mis lecciones empezaban a ser aburridas. Mis profes eran aceptables sin embargo (16) siempre teníamos profes sustitutos debido al hecho de que (4) los profesores faltaban muchísimo, especialmente el profe de mates. Al principio, pensé que era un instituto magnifico sin embargo (16) por desgracia (16) mi instituto anterior no era el instituto adecuado para mí  a causa de que (4) carecía de las instalaciones necesarias.
Cuando termine mis estudios me gustaría ir a la universidad en Inglaterra o en el extranjero donde estudiaría cirugía veterinaria o quizá medicina veterinaria. Si fuera posible en el futuro me encantaría recibir una beca, así financiaría mis estudios. Creo que voy a estudiar muchísimo y voy a trabajar en una clínica veterinaria, será duro pero merecerá la pena ya que mi voy a ayudar a los animales ¡Ojalá pueda tener mi propia clínica en el futuro!

