Español Preguntas, Megan

1. Tell me about your ideal holiday.
Si pudiera elegir preferiría ir de vacaciones con mis amigos y mi familia en invierno ya que me encantan los lugares fríos; especialmente Italia en diciembre haría mucho frio en las montañas. Practicaría deportes de invierno puesto que en mi opinión son muy emocionantes y asombrosos, como el esquí y el patinaje sobre hielo. Además he ido de vacaciones a Italia desde hace dos años. Sin embargo, también me gustaría ir de vacaciones en agosto, podríamos estar una quincena porque puedes encontrar chollos, por ejemplo el año pasado mi madre consiguió un hotel de cinco estrellas súper barato.; además mis padres no trabajan y mis amigos no están en el insti, por lo tanto diría que en general es más conveniente para todos. 
2. What is the most important factor for you with regards to holidays?
Lo más importante para mí es la playa porque puedes relajante y disfrutar de la tranquilidad que ofrece el mar, sin embargo lo menos esencial para mí son las tiendas. Diría que me gustan las tiendas pero sólo las tiendas de la comida. Generalmente mi familia y yo vamos de vacaciones a visitar a mis parientes además visitamos muchos museos debido al hecho de que a mi familia le gusta la historia del país. Hace dos años visitamos el museo del Prado en Madrid, fue fabuloso. Aunque, por supuesto lo más importante es la buena compañía, me chifla pasar tiempo con familia y amigos.
3. Tell me about your last holiday.
El año pasado fui a un concierto de ’Fall Out Boy’ y también a un concierto de ’Panic! At The Disco’. Me gustaron mucho ya que fueron experiencias inolvidables, también el solista de ’Fall Out Boy’, Patrick era entretenido, impresionante y además ¡está como una cabra! Además, el solista de ’Panic! At The Disco’, Brendon, creo que es alto y atractivo, pero era muy gracioso, porque solía gastar bromas a los fans. Comimos comida típica, por ejemplo pizza, pasta y muchas aceitunas. También, bebimos refrescos pero mi amiga tomó un café helado. Lo pasamos genial.
4. Talk about your next holiday.
El año próximo, en otoño, voy a ir Suecia porque hará mucho frío y me encantan los países fríos. El hotel será muy moderno y lujoso. Se encontrará cerca el mar en el norte de Suecia. No será demasiado caro porque será pequeño. Estará rodeado por árboles, montañas y jardines. También, estará a diez minutos de la playa y los chiringuitos. En el hotel habrá una piscina con trampolín. Iremos en avión y lo pasaremos fenomenal, será divertidísimo. Voy a esquiar y mi madre va a patinar. Creo que vamos a volver más veces en el futuro.
5. What type of holiday do you usually prefer?
Normalmente prefiero las vacaciones largas en las montañas, porque hay muchas actividades. Por ejemplo, haría esquí, piragüismo o ciclismo. Me encantan las vacaciones en las montañas, y diría que todo el mundo disfruta. He ido de vacaciones a Islandia desde hace diez años. Islandia es muy bonita, lo mejor de Islandia es el paisaje, especialmente las cascadas y los ríos. Son espectaculares. Me chiflan la comida y la cultura ya que son muy interesantes. 
6. Is your city a holiday destination? Why?
Sí, es una ciudad turística. Vivo en Liverpool. Por una parte, es una ciudad muy moderna y hay muchas pintadas bonitas. Se puede ir de compras y en general creo que hay muchas actividades para todas las edades, por ejemplo se puede ir al parque temático o hacer escalada. Liverpool es muy antiguo, con una rica historia. Liverpool tiene dos catedrales, con un muelle de embarque grande. Lo mejor de mi ciudad es que hay un montón de lugares para explorar. El pasado domingo fui al museo de arte vi un cuadro maravilloso, sin duda lo recomendaría a los turistas.
7. What do you normally do on a holiday?
Normalmente, hago muchas actividades. Me encantan no sólo los países gélidos sino también los países cálidos. Usualmente, me gusta tomar al sol, también hacemos excursionismo, nadamos en el mar, y más. Sin embargo, a veces me gusta no hacer nada y simplemente relajarme junto a la piscina. De vez en cuando, voy a un parque temático y pasamos un día divertido y emocionante con mis amigos o mi familia. Diría que todo el mundo lo pasamos bien.
8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
[bookmark: _GoBack]Hace dos veranos, mi familia y yo fuimos a América. El tiempo era muy caluroso y húmedo, fue genial. Desafortunadamente, en el quinto día, mi hermana y su novio, Lewis, estaban en la piscina y un pájaro grande le cagó en la espalda. Lewis tuvo que tomar una ducha, y no quería salir sin camisa. Afortunadamente, no fue a la piscina. Me importa esta memoria debido al hecho de que es graciosísima, y todos lo pasamos fenomenal pero no voy a ir de vacaciones otra vez con Lewis hasta el próximo año. Todos vamos a ir a México en abril, va a ser increíble porque en mi opinión Méjico es mejor que España.


