                                            Mi instituto:
Acabo de cambiarme de instituto cuyo nombre es UTC. Se puede decir que mi instituto no solo es muy grande sino también moderno porque fue renovado el año pasado. Antes de ser renovado, mi insti era bastante aburrido porque no tenía muchas instalaciones beneficiosas pero ahora, mi colegio tiene unos laboratorios de última generación, unos vestuarios de ensueño, unas aulas grandísimas y una biblioteca donde suelo leer tranquilamente. Además, el verano pasado, construyeron una nueva pista de atletismo para educación física. El año próximo nos gustaría tener una piscina olímpica por lo tanto el colegio va a construir una nueva piscina cubierta enorme para que los alumnos disfruten. Lo malo es que debido a la crisis y a los recortes en educación, el instituto no tiene más presupuesto para financiar otras renovaciones.
Diría que en mi instituto hay una gran variedad de asignaturas ofertadas, entre las cuales podemos mencionar geografía, inglés y educación física. Si tuviera que elegir mi asignatura favorita, elegiría español y ciencias porque me interesan las ciencias y el español muchísimo ya que admito que será tan útil como impresionante cuando solicite un trabajo. 
Como he mencionado anteriormente, llevo en el instituto desde hace tres meses. Cuando estoy estudiando en unas aulas de mi colegio nuevo, encuentro las asignaturas más útiles y fáciles porque no hay alumnos traviesos ni malos profesores. En el pasado solía ser difícil concentrarse ya que el comportamiento de los alumnos solía molestar me. 
[bookmark: _GoBack]¡Ojala, este ano termine mis examines de español así no tendría que hacerlos el año próximo! 
Si consiguiera buenas notas el curso siguiente, me gustaría ir a la universidad donde estudiaría medicina debido al hecho de que siempre he querido profundizar en el campo de las ciencias. Sin embargo, hay un problema que no me saca de quicio sin embargo me preocupa porque no tendría tiempo libre, pero sufriría la presión constante para hacerlo bien. Cuando vaya a la uni, solicitaré un trabajo a tiempo parcial para ganar mucho dinero antes de terminar la licenciatura en Ciencias Avanzadas. Lo maravilloso es que mis padres siempre me han apoyado para perseguir todos mis sueños. Consecuentemente sé que todo depende de mi. 
 
