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[bookmark: _GoBack]Mi instituto se llama Instituto de ciencias para la vida y está situado en Liverpool, que es una ciudad en noroeste de Inglaterra. Vivo bastante lejos de mi instituto, así que voy al instituto en coche. Me gusta mi instituto porque proporciona una educación de calidad. Mi instituto es un instituto público y es para chicos y para chicas. Me gusta ir a un colegio mixto porque ir a un instituto mixto es más interesante. En mi instituto hay unos 800 estudiantes. Mi instituto es bastante grande porque solía ser un almacén victoriano.
Acostumbrarse a mi antiguo instituto fue terrible ya que no sólo los profesores no eran profesionales sino también no había libertad. Por una parte el insti parecía una prisión, por otra parte no se podía hacer nada sin ser juzgado. Lo odiaba. ¡Qué horrible!
Lo malo es que en mi instituto tengo que llevar. No me importa que llevar uniforme, pero si tuviera la oportunidad de cambiarlo lo haría. Mi uniforme ideal sería un poco menos formal que el nuestro. La tendría una camisa de vestir negro, una chaqueta negra, pantalones negros y una corbata de seda roja. Este uniforme se inspiraría en Gerard Way el cantante de MCR. M música solía ayudarme a distráeme del acoso. En mi opinión el acoso es terrible y debería parar.
En el futuro voy a estudiar en la universidad, me gustaría estudiar la carrera de veterinaria, ya que seré una veterinaria equina porque me gustan los caballos, además desde mi punto de vista creo que los animales no son tratados con respeto. Consecuentemente me encantaría ayudar a los caballos que sufren en las carreras, como por ejemplo el Grand National de Liverpool. Si fuera presidenta del gobierno, cambiaría algunos de los saltos del recorrido. Voy a sacar buenas notas para así poder alcanzar mis metas. ¡Ojalá pudiera marcar la diferencia en el mundo equino!

Feedback 
Highlight in yellow and number higher structures
Make a list of how many you´ve included in each number 
Highlight in blue reasons.
Highlight in green opinions.
(…) means more content is needed
Colour tenses in the right colour font
Present
Past
Future
Conditional
Subjuntive
