Niamh Barrett   Spanish Holidays

1. Tell me about your ideal holiday?
En mis vacaciones ideales, iría de vacaciones a Estados Unidos.   Viajaría en avión con mis amigos. Me alojaría en una caravana porque nunca he estado en una caravana. Sin embargo creo que es lo mejor para disfrutar de la naturaleza.  La caravana sería muy lujosa, además se encontraría cerca del mar, estaría rodeada por jardines, constaría de habitaciones dobles con aseo. También habría un salón, situado en la recepción. Me quedaría una semana, echaría fotos de la fauna local. Me lo pasaría muy bien.   Me encantaría ya que sería una experiencia inolvidable.

2. What is the most important factor for you with regards to your holidays?
Lo más importante para mi es la gente, sin embargo para mi familia lo mejor es pasarlo bien. Por otra parte, lo menos importante para mí son el mar y la playa porque es difícil relajarse en la playa. Prefiero la montaña.
3. Tell me about your last holiday.
El verano pasado fui a España, viajé en coche. ¡Qué viaje más largo!  Fui mis amigos y nos alojamos en un hotel durante tres días. Allí visité a mi abuela porque vive en España. Me lo pasé regular porque (…) 
4. Talk about your next holiday.
[bookmark: _GoBack]El verano próximo, iré de vacaciones a Italia. Siempre he ido a Italia por su historia. Viajaré en barco, iré con mis amigos también. Me alojaré en una tienda de campaña. Me quedaré una quincena, visitaré monumentos como El Coliseo me lo pasaré fenomenal. Me va gustar mucho debido al hecho de que voy a comer pizza que es mi comida favorita,  va a ser una experiencia inolvidable.
5.  Where do you prefer to go on holiday?
Normalmente me encanta  ir de vacaciones a la playa. Voy de vacaciones en verano durante cinco noches porque mis padres no trabajan. (…)
6. Is your city a holiday destination? Why?
Vivo una ciudad muy animada. En mi ciudad hay un centro comercial pero hay un castillo. Se puede conocer gente, creo que es interesante ya que es animada. (…)
7. What do you normally do on a holiday?
En general mi familia y yo vamos de vacaciones a muchos destinos. También visito a mi familia porque me gusta mi familia. (…)
8. Tell me about the most memorable event on holiday.
You need to think of a funny event that happened to you.
Write it in English and when we come back we´ll work together.
      

(…) means complete it add more details.
Each question should have at least 4-5 lines.
Finish it and send it back to me
Miss Mallo


