Hola, me llamo Olivia. 
Vivo en pleno centro de Liverpool me gusta mi barrio porque hoy en día hay muchos parques y zonas verdes. 
En el pasado había un bosque muy grande, había pocos árboles y flores bonitas. Pero en el pasado había mucha basura. 

Lo positivo es que en mi barrio no hay basura en el suelo. Me molesta la destrucción en mi barrio ya que
lo negativo es que en mi barrio hay animales en peligro de extinción. 

Sin embargo no me gusta mi barrio porque hoy en día hay pocos supermercados. Pero en el futuro habrá muchos parques y zonas verdes.  En el futuro habrá contaminación también.

En el planeta el calentamiento global es un problema enorme. En mi opinión hoy en día es mejor porque las personas son más ecologistas.

En el futuro habrá el aire puro y no habrá deforestación.  
El próximo año voy a trabajar de voluntaria en un grupo y vamos a limpiar las zonas verdes. Será fabuloso y consecuentemente el medio ambiente mejorará. 

Hace unos días en mi instituto decidimos protestar en contra la calidad del aire por eso el nombre de mi marea era la marea blanca quedamos en la ciudad, lo pasamos bien. Cuando estábamos protestando,  un periodista de la BBC me entrevistó. 

En mi opinión me chifla nuestro medio ambiente porque es bonito pero debido al hecho de que hay contaminación me irrita porque es asqueroso y mortal además el mayor problema es la basura me saca de quicio porque causa agua sucia y mata a los animales y además hay una gran cantidad de cacas de perro en el suelo. ¡Qué asco! 
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