Writing CA Preparation- School Topic- Olivia-Class   1/05/2016
Mi instituto se llama UTC y está en Liverpool. Vivo súper-cerca de mi instituto. Consecuentemente voy andando. De de hecho, solo tardo cinco minutos. Creo que es genial porque no me gusta madrugar. Me gusta porque voy con mis amigos. 
[bookmark: _GoBack]En mi instituto hay unos setecientos estudiantes. Mi instituto es grandísimo ya que hay dos institutos juntos UTC and El Studio con el que compartimos el edificio. Mi instituto se especializa en Ciencias.  En mi instituto muchas aulas pero no hay una piscina. ¡Qué pena! Me encantaría tener una piscina porque me chifla nadar. En general en mi opinión porque he aprendido mucho. 
Mis asignaturas son geografía, inglés y español. La asignatura que más me gusta es inglés  porque es muy interesante. Mi profesor de inglés es estricto, me da miedo. 
Lo malo de mi instituto es que empieza a las 9am y termina a las 4pm. Es un día larguísimo, pero desde mi punto de vista el tiempo se pasa volando. Durante el descanso me encanta hablar con mis amigos.  
En mi instituto hay pocas normas por ejemplo se debe llevar uniforme. Lo malo es que por desgracia hay que llevar uniforme al instituto. Los chicos tienen que llevar pantalones negros, una camisa blanca y una corbata roja. Las chicas tienen que llevar lo mismo, pero podemos llevar falda. En mi opinión no me gusta porque es muy incómodo. Para mi instituto sería mejor  no llevar uniforme porque creo que es guay.
Después de mis exámenes de secundaria voy a estudiar Bachillerato en el instituto. No sé qué me gustaría hacer en el futuro todavía pero estoy segura de que será fabuloso. 


Feedback 
Highlight in yellow and number higher structures
Make a list of how many you´ve included in each number 
Highlight in blue reasons.
Highlight in green opinions.
· (…) means more content is needed
· Colour tenses in the right colour font
· Present
· Past
· Future
· Conditional
