[bookmark: _GoBack]1.Tell me about your ideal holiday.

Mis vacaciones ideales serían a España, viajaría en coche y en avión, iría con mi familia. Me alojaría en un hotel me quedaría una semana. Nadaría en el mar porque me gusta el agua salada, me lo pasaría fenomenal. Me encantaría ya que sería una experiencia inolvidable. El hotel sería muy grande y lujoso. Se encontraría en el centro, estaría rodeado por tiendas porque me gusta comprar. En hotel habría una piscina con trampolín, sería muy divertido.

2. What is the most important factor for you with regards to holidays?
Lo más importante para mi familia es la playa porque puedes relajarse, lo menos importante para mí es el mar debido al hecho de que es salado.



3.Tell me about your next holiday.
El año pasado voy a ir de vacaciones a Estados Unidos, voy a viajar en barco , voy a ir con mis amigos , me voy a alojar en un hotel , me voy a quedar  una semana, voy a nadar en el mar, me lo voy a pasar bomba. 
4. Talk about your past holiday.
El año pasado fui a Irlanda en barco, el viaje duró tres horas fue animado porque estuvo lleno de aventuras tuvimos un pinchazo cuando estábamos conduciendo. Comimos comida local, el restaurant era muy caro. Bebí un granizado ya que hacía calor.

5. What type of holiday do you usually prefer?

Normalmente prefiero ir de vacaciones a la costa en España, voy de vacaciones en agosto durante dos semanas porque  puedes encontrar chollos.
6.Is your city a holiday destination? Why?

Vivo en Liverpool es una ciudad un poco bonita, pero no hay un castillo sin embargo tenemos una playa. En mi ciudad se puede visitar el estadio de futbol pienso que es interesante porque es tranquila ciudad.
7. What do you normally do on a holiday?
En general voy de vacaciones a España además mi familia y yo visitamos la playa ya que es bonita.

8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
Las vacaciones más memorable para mí fue cuando yo y mi fuimos a Irlanda El primer día fui a una escuela de danza y bailamos más de cien personas. Fue divertidísimo.


