Sara

1.Tell me about your ideal holiday.
Si tuviera que elegir mis vacaciones perfectas serían al extranjero. Viajaría en avión porque es el medio de transporte más rápido para viajar. Iría con mi familia. Me alojaría en un hotel grande y lujoso que se encontraría cerca del mar y estaría rodeado por montañas a diez minutos de la playa ya que nadaría en el mar frecuentemente.  Me ha gustado desde que era pequeña. El hotel consistiría en diez habitaciones dobles con Wi-fi gratis, ducha y por supuesto aire acondicionado ya que haría muchísimo calor. Me quedaría una quincena. Me lo pasaría bomba. Me gustaría mucho porque sería un momento para relajarse y pasar tiempo haciendo actividades emocionantes y de aventuras. Sería una experiencia que nunca olvidaré. Sería tan increíble que me encantaría ver mi deseo hecho realidad.

2.What is the most important factor for you with regards to holidays?
Lo más importante para nosotros son la piscina y la comida porque si no tengo buena comida, me enfadaré; suelo estar enfadada si no como a mi hora. Además, necesito una piscina, ya que diría que es la mejor manera de refrescarse cuando hace calor o simplemente para divertirse. Lo menos importante para mí son los deportas acuáticos debido del hecho de que no hago deportes acuáticos ya que no me gustan nada.

3.Tell me about your last holiday.
El verano pasado fui de vacaciones a Marruecos. Viajé en avión con mi madre. Fue emocionante y corto. El viaje fue larguísimo. El viaje duró tres horas solamente. Cuando llegamos, me alojé en un chalet grande que pertenece a mi tía. Nos quedamos tres días. Nadé no solo en el mar sino también en la piscina. Me gustó mucho porque la piscina era genial y la comida también. Me lo pasé genial. Fueron las mejores vacaciones de mi vida ya que cuando estaba nadando, conocí a una chica de España y practiqué mi español. ¡Qué suerte tengo! 

4.Talk about your next holiday.
El verano próximo voy a ir de vacaciones a España. Viajaré en un coche porque a mi madre le gusta conducir. Iré con mi familia. Me quedaré una semana. Me alojaré en una pensión porque es cómodo y económico. Me lo pasaré guay haciendo submarinismo. He hecho este deporte acuático desde que tenía ocho años. Me va a gustar mucho porque va a ser una experiencia que recordaré siempre puesto que me encanta la fauna submarina.

5.What type of holiday do you usually prefer?
Prefiero ir de vacaciones en el verano porque es la época no solo más cálida sino también la más bonita del año desde mi punto de vista. También me encantan las vacaciones en familia, ya que es más divertido estar con ellos. Prefiero viajar en avión porque es la manera más rápida. Además, el avión es más cómodo que el coche, aunque una vez fui a España en coche y me encantó el paisaje. Creo que nunca volveré a hacer un viaje tan largo en automóvil porque es cansadísimo.


6.Is your city a holiday destination? Why?

Vivo en Liverpool en Inglaterra. Es una ciudad muy grande, bonita e histórica. Según mi madre es moderna y turística también. Hay un centro comercial, un gran cine, y una galería de arte. Además, se puede ir a la playa y, en general, hay muchas cosas que hacer. Sin embargo, no hay un castillo, hace mucho tiempo había un castillo, pero desapareció en un incendio. ¡Qué pena! 


7. What do you normally do on a holiday?

En general, mi familia y yo vamos de vacaciones a Marruecos. Visitamos a mis abuelas y mis parientes porque son muy importantes para mí. Me gusta nadar en el mar, por lo tanto, paso mucho tiempo haciendo actividades acuáticas.
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8. Tell me about the most memorable event on a holiday.
El año pasado cuando fui de vacaciones a Marruecos me pasó algo muy gracioso. Estaba nadando cuando de repente un gato cayó en la piscina. Fue tan divertido. ¡Pobre gatito! Intentó salir, pero no podía. Entonces su madre le ayudó a salir de la piscina  porque era sólo un gatito. Mi familia y yo nos reímos un montón. ¡Qué risa!
