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Acabo de cambiarme de instituto. Asisto al Intituto de Ciencias para la vida,  desde hace ya unos meses aquí. Aunque vivo super cerca de mi instituto, mi madre me lleva en coche !Qué guay!  porque según mi madre no es solo más seguro que el transporte escolar sino también más económico para el bolsillo. Creo que el instituto es maravilloso ya que es un colegio de ciencias y me gustan las ciencias desde hace siete años. Diría que lo mejor de mi instituto es que es tal y como yo siempre he soñado. Según mis profes todo es posible si trabajas intensamente. Sin embargo,  lo más negativo de mi instituto es la falta de zonas verdes donde jugar. 
En mi instituto anterior tenía unos pocos laboratorios y un montón de aulas. Sin embargo, no había muchas instalaciones. Cuando tenía doce años iba a Bellerive. Desde que me he cambiado aquí, he sido mucho más feliz por muchas razones. En primer lugar, era un colegio religioso. Además se debían dejar los móviles en casa y por último teníamos que usar lazos con horquillas. Afortunadamente  mis profesores eran muy buenos, además solía salir al patio de recreo con mis amigos. Al llegar a este insti, me encantó porque pensé que sería mejor y creo que me mola ya que me importa una buena educación porque es prioritario para mi futuro.
[bookmark: _GoBack]En el futuro, me gustaría ir a la universidad de Cambridge para estudiar medicina. Ha sido mi sueño desde que era muy pequeña. ¡Ojala se haga realidad! También desearía hacer un curso no sólo de psicoterapia del niño sino también latín, lo que me ayudará a entender la terminología de medicina. Es importante para mí debido al hecho de que me importan los fundamentos de la ciencia. Me gustaría cambiar en el mundo  ya que en mi opinión si todos pusiéramos nuestro granito de arena, el mundo sería muchísimo mejor. Consecuentemente, lo haré lo mejor posible para ser no solo mejor persona sino también mejor estudiante, todo depende de mí y de mi esfuerzo.

